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Aanleiding 

Het wetsvoorstel Investeringsverplichting Nederlands cultureel audiovisueel 

product ligt in de Eerste Kamer. De vaste commissie voor OCW van de Eerste 

Kamer heeft schriftelijke vragen over het voorstel gesteld, die zijn gebundeld in 

het zogenoemde verslag. De vragen worden beantwoord in deze nota naar 

aanleiding van het verslag. 

Geadviseerd besluit 

Indien u akkoord bent, wordt u verzocht (1) de nota naar aanleiding van het 

verslag en (2) de aanbiedingsbrief te ondertekenen. 

Kernpunten 

Inhoud 

Er zijn ruim vijftien vragen gesteld. Drie door de BBB, de overige vragen door de 

fracties van GroenLinks-PvdA en de PvdD gezamenlijk. 

 

Thema’s: 

- Het Nedersaksisch en het Limburgs in relatie tot het Nederlands cultureel 

audiovisueel product; 

- De effectiviteit van het wetsvoorstel, onder meer gelet op het 

amendement-Werner; 

- Monitoring en evaluatie; 

- De positie van makers. 

 

Afstemming 

De nota naar aanleiding van het verslag is ambtelijk afgestemd met BZK, EZK, 

JenV en het Commissariaat voor de Media. 

 

Wat betreft de afstemming met BZK graag aandacht voor het volgende: 

- M.BZK is medeondertekenaar van het wetsvoorstel, vanwege haar 

verantwoordelijkheid voor het beleid ten aanzien van zelfstandige 

bestuursorganen. Dat is hier relevant, omdat het wetsvoorstel de taak 

van toezichthouder Commissariaat voor de Media uitbreidt, en het 

Commissariaat een zelfstandig bestuursorgaan is. 

- Het beleid voor regionale talen valt (ook) onder de verantwoordelijkheid 

van de M.BZK. Dat is hier relevant in verband met de beantwoording van 

Wetgeving en Juridische 

Zaken 
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Datum 

25 augustus 2023 

 

de vragen – van BBB – over het Nedersaksisch en het Limburgs in relatie 

tot het Nederlands cultureel audiovisueel product. 

 

Vanwege deze beleidsverantwoordelijkheden van M.BZK wordt de nota naar 

aanleiding van het verslag, op verzoek van BZK, ook aan M.BZK ter 

goedkeuring voorgelegd. Dit gebeurt om reden van tijdwinst parallel met de 

OCW-lijn naar u. 


